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8.0sztély
Elsé fordulo

. Hany olyan haromjegy szam van, amelyekre a kdvetkezé két allitas
kozil legalabb az egyik igaz:

- A szézas helyiértékd helyen 6t6s szamjegy all.

- Az egyes helyiértékd helyen harmas szamjegy all.

. Jancsi biciklijen a kerek kerllete kétszer akkora, mint Juliskaén. Ha Jancsi
egyszer korbe tekeri a pedéljat, akkor a kereke kétszer fordul kdrbe, mig
ha Juliska egyszer korbe tekeri a pedaljat, akkor biciklijenek kereke
egyszer fordul korbe. Juliska 20 perc alatt 2 km-t biciklizik. Hany perc
alatt teszi meg ugyanezt a tavot Jancsi a sajat biciklijen, ha egy perc alatt
ugyanannyiszor tekeri kdrbe a pedalt, mint Juliska?

. Melyik az az 6tjegy ottel oszthato termeészetes szam, amely felbonthat6
egymasutani primszamok négyzetének szorzatara?

. Egy konvex négyszog teriilete 30 dm?. Két atldja a négyszoget 4 db
haromszogre bontja, melyek kozil két szomszédos haromszog tertlete 5
dm? és 7 dm? . Mekkora a méasik két haromszog terilete kilon-kilén?

. Az 6kori Kinaban a Nagy Z6ld Sarkanynak 100 feje volt. A bator Csen Ji
vitéz elhatarozta, hogy vegez a remmel. A vitéznek olyan kardja volt,
amivel egy csapasra csak 33 vagy 21 vagy 17 fejét tudta levagni a
sarkanynak. Igen am, de az elsé esetben a Nagy Z6ld Sarkanynak 18 (j
feje né ki, a masodik esetben 36, a harmadik esetben 14. Ha a Sarkany
0sszes feje lehullik, akkor mar nem né ki ;.

Le tudja-e gy6zni Csen Ju a gonosz Nagy Zold Sarkanyt?

Minden megoldast indokolj!
J6 munkat kivanunk!



